Ampliacion

2

Nombre Fecha

1. Completa el siguiente crucinumero.

15 | + = | 23
_ ; "
+ - = | 13
+ - + +
+ | 5 | = |17
23 | - + | 37| = | 45

2. Calcula las operaciones, coloca las letras en el lugar indicado y averigua
la palabra oculta.

® 18 +2 X3 —-13 = _ _»O ® 16 -2X5+9=_ Pl
® 27 -3 X5+6= > M ®e6X8—-2+T7= »C
®35-28+12X 4= G ®5X10-2X20= P A

18 | 10 § 557) 157§ 53] 1l

3. Calcula las operaciones y busca la salida de este laberinto, siguiendo con una linea
el orden de los resultados.

® 12 +9 X(8 —b) = e 2+(3X8)~-T=
®26-2X(9+3)= e (4+3)X6+9=
6 X5-(12+ 8) = e 5X((9—-3)—-25=

=3 einsans e
Eieteties e
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